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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 2º Período Legislativo do 
Ano de 2021, da 17ª Legislatura. Aos 05 (cinco ) dias do mês de novembro do ano de 2021, às 
19 horas, realizou-se a 13ª Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida pelo Presidente 
Vereador José Maurício Barreto de Castro e secretariada pela Vereadora Teresa Cristina Aguiar 
Gomes da Silva, 1 ª Secretária. Após a abertura dos trabalhos e verificada a existência de 
quórum legal a Presidência solicitou a leitura da Ata da sessão anterior que sendo colocada em 
discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade ao 
expediente o Secretário efetuou a leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 082/2021 de 
autoria da vereadora Cristina Aguiar. Projeto de Resolução Nº 005/2021, de autoria da Mesa 
Diretora, que estabelece o Regimento Interno da Câmara Municipal de Apuiarés, e dá outras 
providências. As matérias foram encaminhadas as suas respectivas comissões. Em seguida o 
presidente faculta a palavra e a vereadora Cristina cumprimenta todos e traz algumas 
reivindicações, uma delas é a respeito do carro de saúde que leva os pacientes pra Fortaleza que 
hoje só tem um, antes eram três. Outra questão é sobre o transporte escolar em Vila Soares que 
não é só lá mais em todo nosso município e os pais se sacrificando pra levar os filhos até a 
escola. E na parte da saúde fala que foi suspenso os exames básicos como de sangue e parou 
sem nenhuma justificativa. Fala também sobre a agua em Vila Soares que é da Associação e 
está sendo fornecida com muita sujeira e espera que isso possa ser resolvido o mais breve. Em 
seguida o vereador Arimateia usa palavra cumprimenta todos e deixa sua solidariedade a todas 
as famílias enlutadas essa semana, também deixa seu voto de pesar a família do padre Flavio de 
General Sampaio. Falou também em relação a agua de Vila Soares e diz que precisamos 
resolver essa questão que seja agilizado e que já procurou a ABVC. O vereador Manuel Freitas 
cumprimenta todos e traz uma demanda que foi o requerimento de sua autoria pedindo o 
concerto do esgoto na rua Julião Pinto. Falou também da rua João Paulo que está na mesma 
situação e os moradores é quem sofrem com isso. O vereador José Aurino usa a palavra 
cumprimenta todos e fala também sobre esses problemas que já são recorrentes e nunca são 
resolvidos mais acredita que a gestora já está trabalhando pra isso. Em seguida registra que 
amanhã se inicia o campeonato Municipal de Apuiarés um evento bastante desejado pelos 
praticantes de esporte e deixa o convite a todos colegas. O vereador Charlys cumprimenta todos 
e parabeniza todos os servidores públicos do nosso município. Em seguida registra a 
apresentação de uma solicitação da família do seu Afonso Gomes e registrar esse nome entre as 
ruas do nosso município. Registra também que em nosso município tem crescido com mais 
ruas e sugere que algumas pessoas de famílias de já falecidas sejam homenageadas com o nome 
dos mesmos nas ruas. O vereador Mareio Ralf cumprimenta todos e se solidariza com as 
famílias enlutadas, o dia de finados que faz rememorar todos os entes queridos mais 
especificamente pelo falecimento da dona Ilda e se solidariza com amigos e família de dona 
Ilda. Em seguida reforça o convite a todos os colegas para a abertura do campeonato municipal 
que vai dar início amanhã. O presidente usa a tribuna cumprimenta todos e reforça a fala da 
vereadora Cristina e as reivindicações feita pelos colegas. Fala sobre a questão do transporte 
escolar que está sendo um problema, ônibus com problemas por falta de manutenção e é um 
risco que os alunos correm. Fala também sobre a questão do carro de saúde que foi tirado da 
comunidade de Lagoa das Pedras, comunidade essa que tem muitos idosos e precisam desse 
serviço. Em seguida fala de carros que estão alugados e parados sem está prestando o serviço. 
Em seguida fala a vereadora Cristina que seu pedido já foi enviado ao ministério público e 
possivelmente irá ter uma resposta. Diz que muitos requerimentos já foram feitos e nada foi 
realizado. Fala também que a gestora possa chegar até esses acontecimentos e cobrar para que 
essas demandas possam diminuir. Em seguida fala para que a gestão possa copiar o que é de 
positivo em outros municípios que é muito importante. O vereador Manuel Freitas Sousa 
questiona aos vereadores da base sobre o que estar sendo feito como proteção contra o Covid-
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19 na realização do campeonato municipal que será iniciado. E na Ordem do Dia constou em 1ª 
discussão e votação as seguintes matérias: Requerimento nº 080/2021 de autoria do vereador 
Manuel Freitas Sousa, o qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 081/2021 de 
autoria do vereador Manuel Freitas Sousa, o qual foi aprovado por unanimidade. Constaram 
ainda em 2ª discussão e votação as seguintes matérias: Requerimento nº 079/2021 de autoria do 
vereador Manuel Freitas Sousa, o qual foi aprovado por unanimidade. o qual foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 011/2021, de autoria da Chefe do Poder Executivo, que dispõe 
sobre o Plano Plurianual de Governo do Município Apuiarés, para o quadriênio 2022-2025. O 
qual foi aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar a Presidência deu por 
encerrada a Sessão e a 1ª Secretária, Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, mandou lavrar a 
presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 05 (cinco) dias do mês de novembro do ano 
de 2021. 

Vereadores: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimateia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Mônica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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